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Rijeka, studeni 2020. 

2.1.23 LOKACIJA 17 
 
2.1.24 POSTOJEĆE STANJE 
 

Lokacija se nalazi u Ulici Straža. Ulica je namijenjena odvijanju dvosmjernog prometa, a 
pješački nogostup nije izgrađen stoga se pješaci kreću kolnikom. Promatrani dio ulice je u 
pravcu, također ulica je u velikom uzdužnom nagibu s obje strane, stoga vozila ostvaruju velike 
brzine, a posebno pri vožnji nizbrdo. Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini lokacije 15 na kojoj 
će se također primijeniti mjere smirivanja prometa stoga će se na široj zoni postići povoljniji 
prometni uvjeti. Postojećom prometnom signalizacijom nije definirano ograničenje brzine 
kretanja vozila. Uz prometnicu se nalaze stambeni objekti i pripadajuća privatna parkirališta. 
 

 
Slika 24. Postojeće stanje – početni dio ulice 

 

 
Slika 25. Postojeće stanje – završni dio ulice, spoj prema lokaciji 15 
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2.1.25 PROMETNO RJEŠENJE 
 

Budući da je ulica ima veliki uzdužni nagib s obije strane, umjetnu izbočinu za smirenje 
prometa moguće je postaviti samo na jednoj lokaciji, koja se nalazi otprilike na sredini ulice te 
ima povoljan uzdužni nagib. Obzirom da je brzina kretanja vozila ograničena na ≤30 km/h, širina 
umjetne izbočine ne smije biti manja od 120cm, a visina ne smije prelaziti 7 cm.  

Umjetne izbočine moraju se označiti horizontalnim oznakama H55-2. 
 Sudionici u prometu će prometnim znakom C08 - izbočina na cesti biti obaviješteni na 

nailazak na  mjesto gdje su postavljene naprave za smirivanje prometa.   
Oba prometna znaka C08 postaviti će se zajedno na jedan stup uz zapadni rub 

prometnice budući da se uz istočni dio prometnice nalaze parkirališta pa je ograničen prostor 
za smještaj vertikalne signalizacije. 
 

 
Slika 26. Postavljanje uspornika – lokacija 1 

 
Prometna signalizacija izvodi se prema prilogu Situacija /novo stanje prometne 

signalizacije, lokacija 17/ MJ.1:500, list 3.22. 
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Znakovi se postavljaju obostrano na jedan stup.


